TRANSPORTE NULMETRO COMPAÑÍA ANONIMA

Cuenca, 12 septiembre de 2019

Señor. PARRA BRAVO FIDEL EDUARDO Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, y en cumplimiento de mi deber pongo en su conocimiento que en la Junta General Extraordinaria de Accionistas de "TRANSPORTE NULMETRO COMPAÑÍA ANONIMA", en sesión llevada a cabo el día 11 de septiembre de 2019, tuvo a bien nombrarle a usted con el cargo de GERENTE GENERAL, EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL de TRANSPORTE NULMETRO COMPAÑÍA ANONIMA por el periodo de UN AÑO.

Sus atribuciones constan en los Estatutos Sociales de la Compañía según el Art. 33 del estatuto de la compañía y los que determine la ley.

La compañía se constituyó bajo la denominación de TRANSPORTE NULMETRO COMPAÑÍA ANONIMA Mediante escritura pública autorizada por el señor Notario Noveno del Dr. Eduardo Palacios Sacoto de Cuenca, en fecha 12 de junio de 2015 e inscrita en el Registro Mercantil de Cuenca, bajo el número 520, repertorio 6529 en fecha 23 de junio de 2015.

El presente nombramiento le servirá de suficiente credencial para todas sus actuaciones a nombre de la compañía.

Al felicitarlo por tal designación, Y formulo votos por el éxito en las funciones a Usted encomendadas.

Atentamente;

PRESIDENTE

NOTA DE ACEPTACION: PARRA BRAVO FIDEL EDUARDO, he sido notificado con el nombramiento que antecede y agradezco a los accionistas de TRANSPORTE NULMETRO COMPAÑÍA NONIMA, por la designación recaída en mi nombre y ACEPTO el cargo con el que he sido designada. Cuenca 12 de septiembre de 2019.

PARRA BRAVO FIDEL EDUARDO

C.I. 0102680899

TRANSPORTE NULMETRO COMPAÑÍA ANONIMA



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	11755
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/09/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2369
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TRANSPORTE NULMETRO COMPAÑIA ANÓNIMA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PARRA BRAVO FIDEL EDUARDO
IDENTIFICACIÓN	0102680899
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	UN AÑO

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN Q MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 26 DÍAIST DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2019

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PESANTEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

